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Του  Πρακτικού αριθ. 30/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 683/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση 2ου πρακτικού διενέργειας διαγωνισμού του έργου: «Παροχή 
υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης για τη διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη 
δράσεων εξοικονόμησης ενέργειας και έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 4 Ιουλίου 2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 4529/29-6-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα Προεδρεύουσα της Οικονομικής 
επιτροπής, 2) Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος, 3) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 4) 
Αραμπατζής Αθανάσιος αναπληρωματικό μέλος, 5) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 6) Ζιμπίδης Γεώργιος 
αναπληρωματικό μέλος και 7) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος αναπληρωματικό μέλος. 
 Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Μουσταφά Μετίν μέλος, 3) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος, 
4) Γρανάς Αρχέλαος μέλος και Λασκαρίδης Παντελής μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν 
νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα εφτά μέλη, η 
Προεδρεύουσα της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας 
διάταξης. 
Προσήλθε στην συνεδρίαση κατά την συζήτηση του 6ου θέματος το αναπληρωματικό μέλος της 
οικονομικής επιτροπής Τσολάκης Σταύρος. 

  
ΑΠΟΦΑΣΗ 683: Εισηγούμενη το δέκατο όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ.: Δ.Δ. 3651/19-6-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:  
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.4412/2016, σας διαβιβάζουμε συνημμένα το 2ο Πρακτικό της 
Επιτροπής Αξιολόγησης για τον Διαγωνισμό του έργου «Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης για τη 
διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη δράσεων εξοικονόμησης ενέργειας και 
έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης» που αφορά το 
στάδιο της αποσφράγισης/αξιολόγησης οικονομικών προσφορών. 

   
Το 2ο  Πρακτικό αναφέρει τα εξής: « Στην Κομοτηνή, στις 25 Ιουνίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.30, 
στα γραφεία της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ (Γ. Κακουλίδου 1, Κομοτηνή, αίθουσα 5, 
ισόγειο), συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία ορίστηκε με την αριθ. 
486/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ. Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες οι 
υπογράφοντες: 

1. Γεώργιος Σγούρος, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ ως Πρόεδρος 
2. Πανδρεμενίδου Μαρίνα, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ ως μέλος 
3. Κουτσομιχάλης Σπύρος, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ ως μέλος 

Η επιτροπή αρχικά αποσφράγισε και υπέγραψε την οικονομική προσφορά του μοναδικού υποψηφίου στον 
διαγωνισμό: TREK Αναπτυξιακών Υποδομών και Υπηρεσιών Ανώνυμη Εταιρεία (αρ. πρωτ. 
προσφοράς 82490/1248/04.06.2018).  

ΑΔΑ: ΨΩΟ37ΛΒ-Χ7Α



Κατά τον έλεγχο που ακολούθησε, η επιτροπή δεν διαπίστωσε οποιαδήποτε έλλειψη ή παρατυπία στην 
οικονομική προσφορά του υποψηφίου. 
  
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη, ισχύει: 

ΒΚ    =    ΚΠ   =   63.240,00 
όπου:      
 ΒΚ  = το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς 
ΚΠ   = το συνολικό κόστος των προσφερόμενων υπηρεσιών.  
και η τελική βαθμολογία προκύπτει ως εξής: 
Β  =  [0,85 * (ΒΤ / ΒΜΑΧ) + 0,15 * (ΒΜΙΝ/ ΒΚ)] * 10  
    =  [0,85 * (100 / 100) + 0,15 * (63.240,00/ 63.240,00)] * 10   
    =  10 
όπου: 
Β  = ο τελικός βαθμός της προσφοράς 
ΒΤ  = ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς του υποψηφίου αναδόχου  
ΒΜΑΧ  = ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της καλύτερης τεχνικής προσφοράς 
ΒΚ  = το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς 
ΒΜΙΝ  = το συνολικό κόστος της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς. 

Με βάση τα παραπάνω, η επιτροπή εισηγείται την κατακύρωση του διαγωνισμού στον 
προσφέροντα με τον διακριτικό τίτλο: TREK Αναπτυξιακών Υποδομών και Υπηρεσιών Ανώνυμη 
Εταιρεία. 
Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό εις τριπλούν, το οποίο βεβαιώνεται και 
υπογράφεται. Ενστάσεις επί του Πρακτικού μπορούν να υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι σύμφωνα με τη 
διαδικασία που προβλέπεται στην οικεία διακήρυξη». 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει το συνημμένο 2ο Πρακτικό διενέργειας διαγωνισμού του έργου: «Παροχή υπηρεσιών τεχνικής 
υποστήριξης για τη διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη δράσεων 
εξοικονόμησης ενέργειας και έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης» και συγκεκριμένα την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προσφέροντα με τον διακριτικό τίτλο: 
TREK Αναπτυξιακών Υποδομών και Υπηρεσιών Ανώνυμη Εταιρεία. 
 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  683/2018. 
 

 
 

                     Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ 
           ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
 

 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
   ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

 
 
 
 

ΑΔΑ: ΨΩΟ37ΛΒ-Χ7Α


		2018-07-11T10:29:33+0300
	Athens




